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Η νέα κλιματική πρωτοβουλία 

Η κοινότητα της ΣΑ, αναγνωρίζοντας τα σαφή αποδεικτικά στοιχεία της επικίνδυνης και 
συνεχιζόμενης κλιματικής αλλαγής που προκαλείται κυρίως από την ανθρώπινη 
δραστηριότητα, θα αναλάβει ενεργή δράση στην οργάνωση και υποστήριξη των μελών της για 
να αντιμετωπίσουν την πρόκληση της ανακάλυψης και εφαρμογής τρόπων για τον τερματισμό 
και την αντιστροφή της κλιματικής αλλαγής. 

Θα υποστηρίξουμε όλα τα μέλη της κοινότητας της ΣΑ να εκτονώσουν οποιαδήποτε οδύνη 
τα εμποδίζει από το να παίξουν οποιοδήποτε ρόλο στον αγώνα για τη διατήρηση του κόσμου. 
Με αυτό τον τρόπο αναγνωρίζουμε τον ρόλο που έχουν παίξει όλες οι καταπιέσεις στη 
δημιουργία της κλιματικής κρίσης και την ανάγκη να δράσουμε ενάντια σε όλες τις 
καταπιέσεις ώστε να βρούμε λύσεις. 

Θα δημιουργήσουμε ευκαιρίες ώστε μέλη της κοινότητας της ΣΑ να συγκεντρωθούν και να 
συζητήσουν την κατάσταση, να εκτονώσουν και να αναπτύξουν νέες ιδέες, τακτικές και 
στρατηγικές – με τη βοήθεια διαδικτυακών σεμιναρίων, συναντήσεων ‘σκέφτομαι κι ακούω’, 
και άλλων χρήσιμων τρόπων για το χτίσιμο μιας κοινής κατανόησης. 

Αυτό το σημαντικό εγχείρημα προϋποθέτει από όλες και όλους μας να έρθουμε 
αντιμέτωπες με οδυνηρές καταγραφές που μας έχουν αφήσει αβοήθητους και μόνους. 
Αντιμετωπίζοντας κατά πρόσωπο αυτές τις οδύνες, μπορούμε να μάθουμε να εξελισσόμαστε  
γρήγορα – μαζί και με αυξανόμενη πίστη – στις σχέσεις μας με άλλα άτομα και στη δημόσια 
αντίθεση σε παράλογες πολιτικές. 

Θα υποβοηθήσουμε και θα υποστηρίξουμε ο ένας τον άλλον και η μία την άλλη ώστε να 
μάθουμε και να κατανοήσουμε την ολοένα εξελισσόμενη κατάσταση γύρω από το κλίμα της 
γης – συμπεριλαμβανομένης και συνεργασίας μας με μεμονωμένα άτομα, αυτόχθονες 
πληθυσμούς και οργανισμούς που εργάζονται για τον τερματισμό της κλιματικής αλλαγής. 
Αυτό θα μας δώσει απευθείας γνώση και θα είναι ένας αντίλογος, για εμάς και για τους 
άλλους, προς τις οδυνηρές καταγραφές απομόνωσης και αίσθησης ότι είμαστε αβοήθητοι. 

Επίσης θα μοιραστούμε τη γνώση και πρακτική μας της ΣΑ, ώστε τα άτομα που εργάζονται 
με την κλιματική κρίση να μπορούν να λειτουργούν πιο αποτελεσματικά. 


